

関係各位

九数教（沖縄）大会  
準備委員会事務局

## 九数教（沖縄）大会 第2次案内の訂正のお知らせとお詫び

先日発行しました第2次案内の記載内容に一部訂正がございます。下記のとおり訂正いたしますとともに、ご迷惑をおかけしましたこととお詫び申し上げます。

※追加分を加えました。（平成27年7月22日）

### 記

<訂正箇所>小学校部会のページにおいて

(1) 分科会「1 教育課程」の発表者

新川健次（琉球大学教育学部附属小学校）（沖縄） と

分科会「2 学習指導法と評価」の発表者

大城勇作（沖縄市立室川小学校）（沖縄）

の両発表者の発表題目も含めて、すべて逆になっています。

(2) 発表題目の修正が2カ所あり、下記のとおりになります。

(1)で訂正した新川健次（琉球大学教育学部附属小学校）（沖縄）

の発表題目の修正

（修正前）『数学的な思考力・表現力を育てる互いに学び合う授業』

～ICT機器の活用を通して～

→（修正後）『**数学的な思考力や表現力を育む授業づくり**』

分科会「7 問題解決」の発表者 宮里彰（糸満市立潮平小学校）（沖縄）

の発表題目のサブタイトルの修正

（修正前）

『算数科における基礎的・基本的な知識・技能の定着を図る学習指導』

～学習内容の系統性を活かして既習事項と関連を図る指導の工夫を通して～

→（修正後）

『算数科における基礎的・基本的な知識・技能の定着を図る学習指導』

～**既習事項と関連を図る指導の工夫**～

※追加分（平成27年7月12日）

<訂正箇所>小学校部会のページにおいて

(3) 分科会「1 教育課程」の発表者

甲斐浩司先生（大分）の所属校の漢字が違っていました。

（誤）由布市立狭間小学校 → （正）由布市立**狭間**小学校

<訂正箇所>中学校部会のページにおいて

(4) 分科会「1 教育課程」の発表者

仲松研先生（沖縄）の発表題目が違っていました。

（誤）『対話から考える力をはぐくむ数学の授業デザイン』

→ （正）『対話から考え合う力をはぐくむ数学の授業デザイン』

**※追加分（平成27年7月22日）**

<訂正箇所>高等学校部会のページにおいて

(5) 分科会「2 学習指導法と評価」の発表者

手嶋章博先生（大分）の所属校が違っていました。

（誤）大分県立別府鶴見丘高等学校 → （正）大分県立**大分上野丘**高等学校